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Pavel Štefka navštívil první nemocnice
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Generální ředitel Tomáš Gottvald otevřel společně se zástupci vedení obou nemocnic
postupně otázku zajištění dostupnosti léčebné a ošetřovatelské péče v menších
nemocnicích, financování provozu nemocnic i personální otázky ve smyslu generační
obměny personálu či mzdovou politiku NPK. Diskutován byl i význam jednotlivých
nemocnic v regionu a jejich úloha vzhledem k dostavbě dálnice D35, řeč přišla také na
budoucí rozvoj nemocnic a plánované stavební úpravy v dalších letech. „S panem
náměstkem Štefkou jsme v průběhu celého dne probírali řadu oblastí, úskalí a výzev, se
kterými se naše nemocnice, a obecně zdravotnictví v Česku, potýká. Detailní porozumění
problematice provozu nemocnic a jejich fungování je při velikosti největší krajské
společnosti samozřejmě dlouhodobá záležitost, ale myslím si, že setkání bylo věcné a
přínosné pro obě strany,“ uvedl Tomáš Gottvald.

Součástí setkání byla rovněž prohlídka nemocnic a představení charakteru jednotlivých provozů.
Orlickoústeckou nemocnicí provázel pana náměstka Štefku oblastní ředitel pro zdravotní služby
Litomyšlské, Svitavské a Orlickoústecké nemocnice Vratislav Dědek, ve Svitavské nemocnici se ujal
slova ředitel léčebné péče Pavel Kunčák. Hovořilo se mimo jiné o optimalizaci využití lůžkového
fondu a zefektivnění kapacit vzhledem k predikovanému stárnutí populace a v jejím důsledků k
očekávané změně struktury péče.

V průběhu následujících několika týdnů navštíví náměstek hejtmana Pavel Štefka i zbývající krajské
nemocnice. „Mým cílem je v co nejkratší době navštívit nejen všechny nemocnice akutní
lůžkové péče, ale také další zdravotnická zařízení zřizovaná Pardubickým krajem. Rád bych
si udělal svůj vlastní obrázek o fungování jednotlivých nemocnic, ale také léčebných a
rehabilitačních ústavů či zdravotnické záchranné služby. V kraji se za poslední dobu povedly
velké projekty jako centrální příjmy v Pardubicích a Ústí nad Orlicí nebo nová nemocnice následné
péče v Moravské Třebové. Výzev je samozřejmě celá řada a všichni víme, v jakém stavu se české
zdravotnictví nachází. Bohužel řadu věci, jako změnu zákoníku práce nemůžeme z pozice kraje
ovlivnit, ale bohužel se pak potýkáme s následky těchto rozhodnutí činěných na centrální úrovni,“
řekl Pavel Štefka.
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